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PROVINCIA REGIONALE DI PALERMO 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO PROVINCIALE 
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PROVINCIA REGIONALE DI PALERMO 

ATTO DEL CONSIGLIO PROVINCIALE 

DIREZIONE 

I1 Presidente dopo avere costatato la m del numero legale per la validità della seduta la dichiara 
aperta. 

Sono presenti: 
Gli Assessori : Cena (Patrimonio); Falzone( Attiv.tà Econ.che e Produt.ve); Vincenti (Bi1ancio);Tomasino 
(Viabilità ). 
Dr. Spallina ( Serv. alla persona); Dr. Calascibetta (Pianif.ne Territ.le); Ing. Troja ( Coord.re Ambiente); Arch. 
Di Grigoli (Ambiente) ; Dr. Rizzo. 

Il Presidente, procede alla designazione dei tre Consiglieri che svolgeranno la funzione di scrutatori nel corso 
della odierna seduta e propone la scelta dei Consiglieri: Zuccaro, Gennuso, Cortina. 
Tale proposta, relativamente alla quale non vengono sollevate obiezioni , viene posta dal Presidente , in 
votazione per alzata e seduta ed approvata dal Consiglio all'unanimità di voti resi dai 27 Consiglieri 
presenti e votanti. 
------p 

------p 

Entrano in aula i Consiglieri: Mortillaro, Briganò,Lo Meo. Presenti 28. 
------- ------- 
Si passa alle lettura delle seguenti Comunicazioni ex art. 24 del Regolamento del Consiglio: 

- Ordine del giorno a firma del consigliere Di Trapani per impegnare la Giunta Prov.le. ad 
avviare una rapida inchiesta sulle cause dell'incidente aereo di Punta Raisi; 

- Interrogazione a risposta scritta e orale a finna del Consigliere Cortina per conoscere la 
tempistica e le modalità con le quali l'Amministrazione intende intervenire al fine di 
scongiurare ogni pericolo per la pubblica incolumità al fine di evitare la chiusura alla 
circolazione della strada prov. le per Sciara. 

- Interrogazione urgente a risposta scritta ed orale a firma del Consigliere Lapunzina per 
conoscere quali iniziative si intende adottare per portare a soluzione la problematica della S.P. 
54. 

Interviene, avutane facoltà, il Consigliere CORTINA(Forza del Sud) il quale chiede che l'Assessore Aulicino 
venga in aula a rispondere urgentemente in ordine all'interrogazione relativa al liceo Linguistico d Cefalu,. 
Ricorda che l'assessore Di Maggio aveva risposto a tale interrogazione dicendo che l'Amministrazione di 
Cefalu - per ben tre volte - aveva rinunciato ad avere un incontro con la Provincia, mentre il Sindaco di Cefalù 
sostiene che è stato l'Assessore Aulicino a rifiutare l'incontro. Chiede quindi che venga al più presto chiarita 
la questione. 

I1 Presidente, a questo punto, atteso che nessun altro Consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
Comunicazioni. 



C 
Letto, approvato e sottoscritto. 

Il presente atto è stato affisso all'Albo pretorio di questa Provincia Regionale dal 

al con n. Registro pubblicazioni. 

IL MESSO 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
(art. I24 del D.Lgs. 26712000 ) 

Si attesta che la presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo pretorio di questa Provincia 

dal per quindici giorni consecutivi e che contro la stessa non sono state prodotte 

opposizioni. 

Palermo lì 

IL SEGRETARIO GENERALE 


